
 

 

 

  

 
 

 

 

Core CCR: Cooperarea a 16 OTS europeni pentru integrarea în 
continuare a piețelor europene de energie   
 
 
Șaisprezece OTS aplică o decizie a Agenției de Cooperare a Reglementatorilor din domeniul 
Energiei (ACER) pentru a îmbina inițiativele regionale existente ale inițialelor Europa 
central-estică și Europa central-vestică într-o regiune extinsă a Europei Centrală (Decizia 
06/2016 din 17 noiembrie 2016). Țările din regiunea Centrală sînt localizate în inima 
Europei, de aceea Proiectul Core CCR are o importanță semnificativă pentru integrarea în 
continuare a pieței europene.  
 
Prin urmare OTS au confirmat angajamentul lor de a îndeplini toate obligațiile aferente CCR 
conform respectivelor Coduri și Linii directoare pentru electricitate ale Rețelei Comisiei 
Europene. Cei șaisprezece OTS continuă elaborarea unei metodologii comune de calculare 
a capacității pentru ziua următoare pe bază de flux în CCR Central, proiect care a început 
deja în luna martie 2016. În consecință OTS vor proiecta și aplica de asemenea metodologii 
comune de calculare a capacității pentru orizontul de timp intra-zilnic și pe termen lung. 
Aceste metode vor permite OTS să optimizeze capacitatea de transport a rețelei prin 
menținerea unui nivel înalt de securitate a furnizării. De asemenea Proiectul Core va 
elabora o metodologie comună de redispecerizare coordonată și contra-ofertare pentru a 
ameliora efectiv congestiile în cadrul rețelei de transport interconectate. 
 
Pentru o colaborare efectivă OTS instituie structura de guvernanță a CCR Core și lucrează la 
o foaie de drum pentru realizarea sarcinilor aferente.  
 
Pentru transparență și informare OTS din CCR Core intenționează să capaciteze 
Participanții la piață implicați în CCR Core. Acești factori interesați au fost invitați să se 
implice în dezbateri și în stadiul livrabilelor prin intermediul grupurilor consultative 
periodice. În T1 2017 este planificată organizarea primului atelier al factorilor interesați. 
 
Vă rugăm să accesați pagina de internet a proiectului sau adresa de contact email de mai 
jos pentru orice alte informații: 

- Pagina de internet a proiectului: <https://www.entsoe.eu/major-projects/network-
code-implementation/cacm/core-ccr/Pages/default.aspx > 

- Email: coreinfo@entso.eu 
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